
ご回答いただいた皆さまありがとうございました！

家族写真に関するアンケート
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26~45歳までの
女性が多い
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※兄弟がいる家庭が多い
ため％的にはこどもが多いが
パートナー回答とほぼ同数
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頻繁に撮る家庭と
全く撮らない家庭に
分かれる結果に
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理由があったり
家族が集まる日に
撮影する家庭が多い
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その他の理由

・習い事関係 ・こどもの日 ・ひなまつりなどイベント
・撮影会に参加 ・墓参り ・年賀状用
・家族が単身赴任になりなかなか会えないとわかった時に写真館で
・デートにいくごとに ・遊びに行った時の記念として
・七五三 ・知人のカメラマンに撮ってもらえる時
・毎年旅行に行ったときの写真を年賀状の写真に使う
・何気ない瞬間 ・年賀状用にフォトスタジオに年1回程度
・レジャーまでいかない程度のお出掛け
・年末や年始 ・季節ごと ・お食い初め ・子供の成長
・年に一度家族の記念写真を撮りにスタジオに
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ほとんどの家庭が
プロに撮影を
お願いしている
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その他の理由

・将来その時を振り返るため ・写真が好き
・親類が写真館を営んでいるので ・思い出
・一眼カメラでの写真撮影が趣味
・趣味&将来のため ・年賀状に載せるため

「家族写真を撮るのに理由などない。多分、写真を撮ること自体が
思い出に残る行為なのだと思う。メモを取ると一発で記憶に残るよ
うなイメージだと思う。
もちろん、撮った写真は、その場にいなかった人とのコミュニケーショ
ンツールになったり、何年か後には記憶を辿るツールにはなる」
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日常はスマホで手軽に
大事な記念日はプロにと
使い分けている
方が多い
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何もしていない方が4割
形に残す方法としては
家に飾っている方が多い
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その他の理由

・データをクラウド、外付けHDで保存
・親に子供たちの写真を贈る
・カメラに格納したSDカードにズボラ保管とLINEのアルバムに登録
・DVDにやいている ・アプリ
・カレンダーを作っている
・アルバム保管している
・USBメモリに入れて保管
・おもいでばこ
・クラウド上に保管
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写真を会話のきっかけに
している方が約7割



15

その他の理由

・ママ1才おめでとう&ありがとうフォトフレームを
サプライズプレゼントしているので
それを家族で振り替えることが多いです。

・動画編集ソフトでBGMをつけスライドショーを作成

・SNSで家族に共有して思い出を語る
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撮影者が偏ってしまい
全員が入ることが困難
また、撮り方や保管方法
に関して悩む方も3割程度
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その他の理由

・撮影側が偏ることが多く（妻ばかり）で反省しています。
・旦那があまり撮ってくれない！オシャレに撮れない！
・子ども達が独立して、家族のスケジュールを合わせるのが難しい。
・撮影料が高い ・写真が果てしなくたまっていく。
・データの処理が追いつかない
・膨大に撮った写真をどう選定したらいいか悩む
・普段は自分が撮る側なので自分と子供の写真が少ない。
・いっぱい撮りすぎて、アルバムに入れるときにどれを入れようか悩む、
時間がかかる、結局スマホやpcにいれっぱなしが増えていくこと。
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その他の理由

・データの整理と見せ方 ・あまり写りたくない
・今年はコロナで集まりにくい
・わざわざ毎回スタジオに撮りに行くのは面倒で、普段はパパママどち
らかがカメラマンで、家族全員の写真がとても少ないこと
・みんなの髪型（美容院にいった直後）や衣装が揃うタイミングな
ど見るとなかなか金銭的にも余裕がない
・撮った写真に家族が文句を言うことがある。
・仕方ないけど、遠方の両親と子どもの写真が少ない。
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ほとんどの方が
仲が良いという回答！
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写真撮影の頻度と
家族仲の関係に
ついても概ね影響が
あると感じている方が
多い結果に
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考察

今回は子育て世代の女性に多く回答していただいたかと思います。
よく家族写真を撮ると答えた方は普段はスマホなどで気軽に撮影し
記念日にはプロにお願いするなど、メリハリをつけて写真を楽しんでい
る様子が伝わりました。
親子三世代にわたって写真を撮りたいという方も多い印象です。

ただ、子どもの成長や家族の記録を撮りたいものの、自分が撮影側
に回ってしまいなかなか子供やパートナーと一緒に写っている写真が
少ないという結果が見受けられました。

また撮影した写真はそのままにしている方は多いものの、写真を通じ
て家族と会話をするなどのコミュニケーションは取っている方が多い様
です。いずれにしても、家族の仲が良いと答えた方がほとんどで、家
族写真を撮影する頻度にも影響しているという方も多くいました。
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